

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 января 2016 г. № 07

г. Луганск

О внесении изменений в Порядок предоставления адресной гуманитарной помощи населению Луганской Народной Республики

(признано утратившим силу согласно постановлению Совета Министров Луганской Народной Республики от 26 апреля 2016 года №198)

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

1. Внести в Порядок предоставления адресной гуманитарной помощи населению Луганской Народной Республики (далее - Порядок), утвержденный постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 08 сентября 2015 года № 02-04/265/15 «Об утверждении в новой редакции Порядка предоставления адресной гуманитарной помощи населению Луганской Народной Республики», следующие изменения:

изложить приложение к Порядку в следующей редакции:

«Перечень продуктов, входящих в продуктовый набор из расчета на одного человека в месяц

№ п/п	Наименование	Ед. измерения	Продуктовый	примечание
	продуктов		набор чел/мес.	
1	Мука	КГ	2	
	пшеничная			
	сорт 1			
2	Крупа разная	КГ	2	
3	Макаронные	КГ	2	
	изделия			
4	Молоко	КГ	0,8	2 банки
	сгущенное			
5	Консервы	КГ	1,3	4 банки

	мясные			
6	Консервы	КГ	1	4 банки
	рыбные			
7	Масло растит.	Л	1	1 бут
8	Caxap	КГ	2	

Примечание: решением Комиссии при Совете Министров Луганской Народной Республики по организации приема, распределения, учета, выдачи и охране гуманитарных грузов могут быть внесены изменения в части количества продуктов, входящих в продуктовый набор из расчета на одного человека в месяц.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности Председателя Совета Министров Луганской Народной Республики

А. Дробот